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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTIâ 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 03 iunie 2025 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 2763/03.06.2025. 

Ședința a început la ora 1006. 

* 

La ședință au participat un număr de 18 de consilieri din 26 în funcție, absenți 

fiind 8 consilieri: domnul Mihai-Cristian Apostolache, doamna Nicoleta-Cătălina 

Bozianu,  doamna Raluca-Ioana Dumitru, domnul Cristian-Ionel Ionescu, domnul 

Antonio Pârâu-Enache, domnul Vasile Robescu, domnul Dragoș-Florin Rusu și 

domnul Robert-Ionuț Vîscan.  

* 

Au fost prezenți fizic în sală 5 consilieri: domnul Florin-Vasile Ioniță, domnul 

Valentin Marcu, domnul Alexandru-Florian Săraru, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion și 

doamna Zoia Staicu. 

În online au fost prezenți un număr de 13 consilieri și anume: domnul Iulian 

Bolocan, domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, domnul Sorin-Marius Dan, domnul Răzvan 

Enescu, doamna Anca-Ligia Manu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-

Cristian Neagu, domnul Paul Palaș-Alexandru, doamna Anca-Adina Popa, domnul 

Gheorghe Popa, domnul Octavian-Andrei Sandu, domnul Mihai Tonsciuc și doamna 

Magdalena Trofin. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu    - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu                       - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului 

Local, astfel: Direcția Economică – Alina-Alexandra Popescu; Direcția Generală de 

Dezvoltare Urbană – Veronica Rădună; Direcția Comunicare, Relații Publice și Situații 

de Urgență – Alina-Mihaela Frățilă; Direcția Administrație Publică, Juridic-

Contencios, Achiziții Publice, Contracte – Mihaela Lucia Constantin; Regia Autonomă 

de Servicii Publice – Răzvan Tănăsescu și Vasile Ionescu; S.C. Transport Călători 

Express S.A. – Călin Zaharia. 

A participat, prin mijloace electronice, Ana-Daniela Angelescu - Serviciul 

Resurse Umane, Organizare și Administrativ. 

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier Gheorghe Sîrbu-Simion. 
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*** 

 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Bună ziua, stimați colegi! Declarăm deschise lucrările ședinței extraordinare de 

astăzi, prin ascultarea Imnului de stat. 

* 

Stimați colegi, suntem prezenți la această ședință un număr de 17 consilieri, 12 

consilieri sunt în online și 5 prezenți în sală. O să fac prezența și în online în momentul 

când supun aprobării dumneavoastră ordinea de zi. 

Pe ordinea de zi avem trei proiecte și anume: 

1. ”Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al 

Regiei Autonome de Servicii Publice Ploiești pe anul 2025, estimări pentru anii 2026-

2027 și avizarea planului de reorganizare, restructurare și redresare financiară” – 

inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

2. ”Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcţii și 

Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Regiei Autonome de Servicii Publice 

Ploieşti” – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

3. ”Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 24 la Contractul 

de delegare a gestiunii serviciului de transport local de persoane prin curse regulate 

în Municipiul Ploiești efectuat de către S.C. Transport Călători Express S.A., 

nr.21980/03.11.2019” – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Supun aprobării dumneavoastră ordinea de zi: 

Cine este pentru? 

5 voturi în sală ”pentru”. Mergem în online: domnul Iulian Bolocan, domnul 

Vlad-Andrei Boțîrcă, domnul Sorin-Marius Dan, domnul Răzvan Enescu, doamna 

Anca-Ligia Manu, domnul Paul Palaș-Alexandru, doamna Anca-Adina Popa, domnul 

Gheorghe Popa, domnul Octavian-Andrei Sandu, domnul Mihai Tonsciuc și doamna 

Magdalena Trofin. 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 16 voturi ”pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. 

*** 

Domnul consilier Daniel-Puiu Neagu nu răspunde în online. 

* 

Intrăm în ordinea de zi. 

Primul proiect: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și 

cheltuieli al Regiei Autonome de Servicii Publice Ploiești pe anul 2025, estimări 

pentru anii 2026-2027 și avizarea planului de reorganizare, restructurare și redresare 

financiară” – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Dacă sunt discuții. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Îmi permiteți, domnule președinte, o scurtă prezentare? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă rog. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Vă mulțumesc frumos. 
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Am avut în Comisia 1, o discuție aplicată pe marginea acestui subiect, plecând 

de la modul în care arată în acest moment acest proiect de hotărâre. Am atras atenția 

asupra faptului că proiectul de hotărâre în forma în care este el adoptat, nu e un proiect 

de hotărâre care să poată să fie acceptat până la sfârșitul anului. Dar, împreună cu 

domnul primar, cu domnul city, cu toți ceilalți colegi din Consiliul Local cu care am 

avut discuții în ultima săptămâna referitor la acest proiect de hotărâre, cu toții am ajuns 

la concluzia că în luna iulie vom veni cu o rectificare care să suplimenteze fondurile 

necesare R.A.S.P. la nivelul real al nevoilor Regiei, după ce vom constata și modul în 

care se va pune în practică acest plan de restructurare propus de Consiliul de 

Administrație al Regiei. 

În consecință, după luna iulie vom solicita o rectificare a acestui buget după 

momentul în care Consiliul Local va vota o completare a sumelor alocate Regiei 

Autonome de Servicii Publice. Vă mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul Paul Palaș. Dacă de la Regie are cineva ceva de spus? 

Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   18 voturi  

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 18 voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 

 S-a conectat online domnul consilier Mihai-Cristian Neagu. 

* 

Proiectul 2: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de 

funcţii și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Regiei Autonome de 

Servicii Publice Ploieşti” – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Dacă sunt discuții. Poftiți, doamna viceprimar. 

Dna Zoia Staicu 

În anexa nr. 2 s-a strecurat o greșeală, dacă puteți să dați pe ecran… e o 

modificare de fapt… a, e deja modificată. Bun, atunci. Deci poziția 26 nu era 

”inspector”, era ”referent”, da. Ok. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Bun, deci rectificarea a fost făcută înainte. Mulțumim, doamna viceprimar. Mai 

sunt alte discuții? Constat că nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   18 voturi  

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 18 voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

* 

Proiectul 3: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 24 la 

Contractul de delegare a gestiunii serviciului de transport local de persoane prin 

curse regulate în Municipiul Ploiești efectuat de către S.C. Transport Călători Express 

S.A., nr.21980/03.11.2019” – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Dacă sunt discuții? 

Știți foarte bine ca cei de la T.C.E. să poată primi facturile, trebuie aprobat acest 

act adițional, adică mers pe vechiul act adițional ca să putem da oamenilor banii. Până 
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când se va finaliza auditul. Dacă nu mai sunt alte discuții, supun aprobării 

dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   18 voturi  

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 18 voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

* 

Declar ședința închisă și vă mulțumesc pentru participare! 

 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 

1016, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur 

exemplar. 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL, 

  Gheorghe SÎRBU-SIMION                                  Laurențiu DIȚU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Verificat Șef Serviciu, Adriana Cîrstea 

Întocmit, consilier Albertina-Ioana Moise  


